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Tentamen i ETE306/TEN1 Diskret matematik

Tid: 2017-10-28 K1: 08.00-13.00
Kurskod: ETE306
Provkod: TEN1

Hjalpmedel: Inga.

Bed6mning:  Varje uppgift bedéms med 0-3 poéang. For betyg 3/4/5
krivs 8/12/16 poidng totalt. Alla steg i 1osningarna
maste noga motiveras. Felaktiga eller ofullstandiga
motiveringar ger poangavdrag. Slarviga och svarlasta
losningar bedéms hart, orimliga svar likasa.

Tentabesok: Examinator besoker tentalokalen ca kl. 10.00.

Tentavisning: 2017-11-03, kl. 12.15-12.45 i Hammingrummet (3A:463),
hus B, ingang 27-29, 2:a vaningen.

Synpunkter: Tiden for skriftliga synpunkter pa rdttning av tenta-
men utgar 2017-11-03, varefter skrivningarna lamnas till
MAIs expedition.

Lycka till!
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1 For vilka heltalspar (z,y) géller ekvationen 256x + 162y = 11867 Finns det
nagra par diar bade x och y ar positiva och i sa fall vilka? (3p)
2 I hur manga av alfabetets permutationer kan man patraffa varken ordet
FLASK, MYRA, SKAP ecller PLOG. Det svenska alfabetet bestar av 28
bokstaver (vi utesluter bokstaven “w”). (3p)
3 Talf6ljden {a,}22, definieras rekursivt av att ag = 0, a; = 2 och

Gy = 20p_1 — Qp_o + 2, for n > 2.

Réakna ut nagra fler tal i foljden och gissa darur vardet pa a, som funktion av
n. Gor sedan ett induktionsbevis for att din gissning ar korrekt! (3p)

4 Betrakta foljande enkla grafen.

o—————©

Bestdam det kromatiska polynomet och det kromatiska talet for denna graf.
(3p)
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5 Lat relationen R vara definierad pa méangden
A={1,4,5,7,8,10,12,14, 16, 20, 24, 25, 27, 32, 36, 40, 45, 50, 56}

x
sa att 2Ry om och endast om kvoten — ar 1 eller ett heltal som ar delbart med

Y
antingen 2 eller 5. Visa att R ar en partialordning och rita dess Hassediagram.
Hur manga minimala element finns i mangden A? Vilka dr maximala element

i méngden A? (3p)
6 Vad blir den minsta positiva resten niar 527 divideras med 41. (3p)
7 Bestdam antalet heltalslosningar till ekvationen x1 + x9 + 23+ x4 + x5 = 50 som

uppfyller foljande villkor.

(a) 21> 1,29 > 5, x3 > 3, x4 > 2 och x5 > 4; (1p)
(b) y =1,10> 29 > 5, x3 > —3, &4 > 2 och x5 > 0; (1p)

(c) 10 > 2, >3, fori = 1,2,3,4,5; (1p)



